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by Преводач 31.01.2022

Фулфорд: Рокфелеровият „световен ред, основан на
правила“ обикаля сифона на историята

bgprevedi.com/rockefeller-s-world-order-based-on-rules-cirlces-the-drain-of-history-18743-2/

Рокфелеровият „световен ред, основан на правила“ обикаля сифона на
историята

Седмични геополитически новини и анализи от Бенджамин Фулфорд

Майсторът на краткия политически детектив
 

Четете Фулфорд с голяма доза сол [<>] | Англ | [Рус текст] | [Рус глас]

Разплащането е кучка. Кланът Рокфелер, най-големите масови убийци в човешката
история, най-накрая се изправят пред правосъдието. Масови демонстрации в
окупирана Европа и сега действията на тираджиите в Северна Америка са знак, че
тяхното сатанинско управление се срива. [v1]

Днес е 31 януари, краен срок за плащане, който Рокфелер трябва да направи. Всички
знаци показват, че чекът им е отскочил. Сега имат време до 18 февруари, за да
намерят парите или да фалират.

За какви пари говорим? Фалшивият прокси-режим на Байдън на Рокфелер натрупа
рекордните 1,08 трилиона долара търговски дефицит през 2021 г. и добави повече от 2
трилиона долара към федералния дълг на САЩ, за да доведе общата сума до 30
трилиона долара. Това означава, че трябва да излязат с 3 трилиона долара или целият
им фалшив режим се срива.

Не забравяйте, че техният клан, начело с избягалия престъпник Дейвид Рокфелер-
младши, контролира това, което наричат „световен ред, базиран на правила“. Чии
правила? Техните правила. Техните служители управляват ООН, Световната банка,
НАТО, компаниите от Fortune 500 и т.н. Не забравяйте, че ръководителите на тези
организации бяха назначени, а не избрани. Така че, когато Рокфелер фалират, това ще
означава, че всички тези центрове на властта ще се върнат под контрола на хората.

https://bgprevedi.com/rockefeller-s-world-order-based-on-rules-cirlces-the-drain-of-history-18743-2/
https://bgprevedi.com/opinions/#sis-bf
https://stillnessinthestorm.com/2022/02/full-update-benjamin-fulford-january-31st-2022-the-rockefeller-rules-based-world-order-circles-the-drain-of-history/
https://vizitnlo.ru/bendzhamin-fulford-poslednie-novosti-31-01-2022/
https://www.youtube.com/watch?v=jDXAU_fvqyM
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/01/canadian-truckers.mp4?_=1
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Дори и да успеят да накарат своите слуги от китайската комунистическа партия да
дойдат с парите на китайския народ; това все пак няма да ги спаси. Това е така, защото
Китайската комунистическа партия, въртяща се около дълг на стойност 118 трилиона
долара, оценена на 833% от техния БВП, също е в несъстоятелност.

Дори ако използват фиатни пари и фалшива счетоводна отчетност, за да се преструват,
че все още са платежоспособни, това няма да помогне, защото са преследвани.
Рокфелеровите убиха руския цар и семейството му, след като той отказа да им
предостави петролни концесии. Тогава хазарската мафия започна масов терор,
унищожавайки над 50 милиона руснаци. (*50м) Според източници от ФСБ руските
патриоти сега получават своята справедливост и са започнали систематично да
преследват целия разширен клан Рокфелер и техните слуги. (*ФСБ)

Говорейки за слугите, нека поговорим за техния фашистки / комунистически слуга
Джъстин Кастро от Канада. Благодарение на патриотичните шофьори на камиони,
които се спуснаха в Отава, той е първият министър-председател в историята на
Канада, който се крие от собствения си народ.

Това е послание до Дейвид Магинти, с когото бях в гимназията и който оглавява
тайните служби на Канада: „Ако не искате да се изправите пред трибунал за военни
престъпления в стил Нюрнберг, тогава трябва да станете смел и да арестувате
Кастро.” Точно като Адолф Хитлер, Кастро получи само 33% от гласовете на народа и
въпреки това той използва това, за да се опита да превърне Канада във фашистка
диктатура. Канадските военни не спечелиха при хребета Вими (Франция, Втората
световна) само за да видят, че Канада е превзета от фашистки чуждестранен агент,
убиващ брат си. Ето моят съвет към канадските военни: вземете Кастро на блъфа му и
„следвайте науката“. Изпратете военна полиция в болниците в цялата страна и
проверявайте фактите с лекари от фронтовата линия. Ще откриете, че Кастро и
неговите колеги – фашистки / комунистически агенти – използват преименувана
настинка (която е коронавирус), за да унищожат демокрацията в Канада и да
ваксинират канадците с опасни вещества. Можете да започнете проверката на фактите
тук:

„Военните данни за ваксите разклащат Вашингтон: Разкрита е дан от катастрофалните
увреждания при изслушването на сен. Джонсън“ [1]

Не забравяйте, че канадците, които подкрепят ваксинациите, го правят само защото
контролираните медии са им казали лъжи за така наречената пандемия. Също така се
запитайте защо вашите висши генерали бяха премахнати въз основа на лъжи и
инсинуации и заменени с марионетки. Не се доверявайте на никого, който лично не е
виждал битка. Каквото и да правите, отказвайте да предприемате действия срещу
вашите колеги – патриоти тираджии и фермери, които сега се борят за освобождението
на Канада. Ето съобщение от един от протестиращите в Отава: „Канада току-що се
събуди, по дяволите!!“ Да живее свободна Канада!

https://www.redvoicemedia.com/2022/01/military-vax-data-rocks-dc-catastrophic-injury-toll-exposed-at-sen-johnson-hearing/
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Добре, нека сега да видим как управлението на хазарската мафия се срива по света.

Първото нещо, което забелязваме, е, че шофьорите на камиони по света сега
подражават на Канада и се готвят да спрат икономическата дейност, докато хазарските
престъпни марионетни режими не бъдат премахнати. [2]

Има и огромни демонстрации, които се провеждат в цяла Европа. Ето само един
пример от Белгия, където се провежда милионен протест в страна с 11 милиона души.
[3]

Мащабът на протестите означава, че много бивши висши членове на хазарската
мафия сега се предават и се съгласяват с процеса на мир и помирение. Например,
Натаниел Ротшилд се свърза отново с нас, за да каже …

… че той работи директно с [президента на САЩ Доналд] Тръмп. Той прекарва по-
голямата част от времето си в Центъра на космическите сили на САЩ Туле. Там има
масивна подземна база. (Наблизо се намира и подземният затвор). Нат е сключил
сделка с Алианса и е прехвърлил богатството си на тях. Той вече е дал 50 милиарда
долара за използване в проекта в региона. Състоянието му се оценява на няколко
трилиона долара. Точната сума е класифицирана. Нат се дистанцира от британската
страна на семейството и почти беше неутрализиран, защото искаше да излезе от
семейния бизнес. Той има двойник, който посещава повечето срещи относно новата му
компания Volex. Разгледайте 2-те прикачени снимки. Единият е Нат преди година,
когато отиде в Шри Ланка. Другата снимка е доста актуална и е негов двойник.

https://www.zerohedge.com/political/truckers-across-planet-unite-convoys-against-medical-tyranny
https://www.youtube.com/watch?v=AZ3_ZAC6x5I&t=63s
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Френската страна на семейството се нарича Де Ротшилд. Те стояха зад опита за
преврат в Казахстан. Техните наемници бяха елиминирани благодарение на руския
президент Владимир Путин.

Сега Русия се бори за освобождаването на Европа от контрола на Рокфелер и НАТО.
Битката за Украйна наистина е война за освобождение на Европа, според руснаците и
техните британски съюзници.

Над 80% от руския износ на газ за Европа преминава през Украйна. Рокфелер и
техните френски съюзници Де Ротшилд установиха там марионетен режим, за да спрат
притока на газ и да принудят европейците да купуват скъпия газ, контролиран от
Рокфелер.

Евгений Фьодоров, голям руски политик, обяснява ситуацията в интервюто, свързано
по-долу. [4]

Той обяснява, че битката на Рокфелер за спиране на газта да тече директно към
Германия по газопровода Nordstream II е битка за европейската независимост. Ако
европейците купуват газ от Русия, те ще плащат 300 долара за кубичен метър в
дългосрочни и стабилни договори. Вместо това Рокфелеровите се опитват да ги
принудят да плащат 1000 долара за кубичен метър газ, който те контролират.

Сега, когато Украйна е в процес на освобождаване, Франция и Германия, които и двете
са съществували като независими държави повече от 1000 години, отново ще станат
независими, твърдят източници на руската ФСБ.

Ето какво Русия планира да направи според Фьодоров: да върне Украйна в Русия, да
възстанови Съветския съюз, да възстанови Югославия и да национализира руската
централна банка. Фьодоров обяснява, че сегашната централна банка е дъщерно
дружество на МВФ. (*1)

https://thesaker.is/the-other-side-of-the-story-russias-view-on-geopolitics-war-and-energy-racketeering/
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Според източници на МИ6 и ЦРУ, залавянето на шефа на швейцарското семейство
Ротшилд Клаус Шваб и шефа на централната банка на ЕС Кристин Лагард (*Шваб)
означава, че МВФ вече е готов да работи с Русия, за да замени ЕС с 47-членния Съвет
на Европа.

Ето как (Бело)Русия гледа на фалшивата пандемия. [v2]

Лукашенко: Омикрон може да бъде използван като средство за преболедуване и
прекратяване на пандемията. Западът открадна от нас вече много, извади ни
джобовете навън.

Бизнесът с оръжия, роби и наркотици, известен като НАТО, ще бъде заменен с нещо,
което всъщност включва европейската сигурност съгласно това споразумение, твърдят
източниците.

MI6 прави своята част, за да се случи това, като премахва агентите на хазарската
мафия в Обединеното кралство и останалата част от Европа. Високопоставен агент на
МИ6 обяснява, че отстраняването на Ангела Хитлер (Меркел) от властта в Германия е
ключът. „Ако Меркел си отиде, тогава [френският президент Еманюел] Макрон си
отива“, казва източникът. Ето защо френските Де Ротшилд се опитаха да създадат нов
дом за себе си извън Франция с неуспешния си опит да превземат Казахстан.

Във Великобритания, според MI6, бившият главен секретар на кабинета (и таен
владетел) Саймън Кейс „е екзекутиран“. Също така бившият ръководител на MI6/Secret
Intelligence Service (SIS) Джон Скарлет „беше убит миналата седмица“, казва
източникът. „Те се опитаха тайно да превземат държавата, и извършиха държавна
измяна. Цялото нещо се срива върху себе си. Това е нещо като боравене с аматьорска
нацистка сила“, обяснява MI6.

„Става дума за отстояване на личния суверенитет. Трябва да се изправите срещу
насилниците. Не позволявайте на Pfizer да се върти наоколо и да ви лъже. Те са
насилници, те са платени насилници”, продължават те.

Репресиите срещу Pfizer и други фармацевтични хазарски лакеи продължават в
световен мащаб, съгласни са множество източници.

Например Антъни Фаучи, главният пробутвач на пандемията в САЩ, „е екзекутиран в
Гитмо“, според източници на ЦРУ. Този, който се появява сега, е двойник, казва
източникът. Следната снимка беше изпратена като доказателство. (*2)

https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/01/belarus-presudent.mp4?_=2
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Фалшивият Тръмп, който настоява за ваксини, също беше разкрит, както показва тази
снимка на ЦРУ.

Говорейки за ЦРУ, Рокфелеровите насочват бившия шеф на ЦРУ Майк Помпео да
каже:

„Китайският лидер Си Дзинпин иска глобално господство – хегемония за Китайската
комунистическа партия“, предупреждавайки, че възходът на Китайската
комунистическа партия (ККП) може да унищожи основания на правила международен
ред, действащ след края на Втората световна война. [5]

Проблемът е, че този Помпео е „двойник без съмнение“, според източници на ЦРУ,
както става ясно от снимките по-долу.

https://www.theepochtimes.com/xi-jinping-seeking-global-domination-mike-pompeo_4235829.html
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„Двойникът носи ботуш (с GPS-монитор). Истинският Помпео е напълно извън радара.
Той прие сделката за Истината и Помирението от Алианса. Той е предал на Алианса
всички файлове с данни и USB-устройства, които е придобил като директор на
агенцията и като държавен секретар. В момента той е на много безопасно място,
помагайки на Алианса“, казва ЦРУ.
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Получихме и информация от австралийското разузнаване за ситуацията в техния
регион. Първият министър-председател на Нова Зеландия Джасинда Ардърн „е
премина в самоизолация“. „Изглежда, че усмивката е свалена от лицето й сега. Време
е да реши да сътрудничи или да отиде в Гитмо, определено ми прилича на Джак
Ардърн (мъж)“, казва източникът. [6]

Битката за освобождението на Австралия също бушува. Източникът на австралийското
разузнаване съобщава за ситуацията там, както следва:

„Мелбърн е главата на дракона за педофилия и трафика на деца в Австралия. Под
града има много голяма подземна база. С база за подводници, която отива в морето.
Мелбърн и Виктория са 100% контролирани от сатанинската кабала, както и цяла
Австралия. Премиерът Скот Морисън също е под контрола на Кабала. Той скоро ще
подаде оставка поради здравословни причини. Премиерът Дан Андрюс вече има
двойник. Истинският Андрюс го няма.”

Говорейки за изчезнали, ние също отбелязваме, че „поп-мегазвездата Елтън Джон във
вторник отложи два концерта в Далас – част от това, което се очаква да бъде неговото
продължително прощално турне – след като тестът му беше положителен за Covid-19“.
[7]

„Той също е арестуван. Той е известен педофил“, обяснява източник от ЦРУ.

Китай също е по следите на случая, както показва тази новина:

ПЕКИН: Китайските власти привикаха служители на AstraZeneca, Китай, във връзка с
разследване на предполагаеми измами с медицинско застраховане от служители на
компанията, съобщи Националната администрация за сигурност на здравеопазването
(NHSA) в събота (29 януари) … служители в южния град Шенжен са променили или са
участвали в промяната на резултатите от тестовете на пациенти и са заподозрени в
измама с медицинска застраховка. [8]

https://www.theguardian.com/world/2022/jan/29/new-zealand-jacinda-ardern-isolates-after-possible-covid-exposure
https://insiderpaper.com/elton-john-tests-positive-for-covid-19-postpones-dallas-concerts/
https://www.channelnewsasia.com/asia/astrazeneca-china-summoned-suspected-fraud-2468051
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Подобна серия от арести се извършва и в Япония, тъй като чуждестранни агенти и
техните лакеи са били залавяни за фалшифициране на положителни резултати от
теста и убийства на хората в болниците, според източници от японската полицейска
агенция.

Отбелязваме също, че служителят на Рокфелер и ръководител на СЗО Тедрос
Гебрейесус сега публично казва, че ваксините се използват за убиване на деца. [v3]

Гебрейесус: Ваксините са за възрастни и престарели. Някои страни дават ваксини за
да убият децата, което е неправилно! След това техният проблем идва тук. Ваксините
трябва да се дават на възрастни и неваксинирини.

Очевидно той се е обърнал.

Бъдете сигурни, че сега е само въпрос на време всички пробутвачи на пандемията да
бъдат арестувани или обърнати.

И така, заедно с пандемичния опит за създаване на глобален фашизъм, който се
взривява пред лицата им, се появяват повече признаци, че ще последва някаква
космическа опера. Като доказателство, ето видеозаписи на някои скорошни
наблюдения на „НЛО“.

[v4]

Вижте. Нищо няма в небето изобщо. И изведнъж – ба-а-ам! Какво е това? Някой може
ли да каже? Ние сме в средата на океана. На ферибот. Нищо наоколо. Няма земя,
нищо.

[v5]

Кажете ми какви са тези. Мога да предположа че това е НЛО. Вижте тази светлина.
Какво е това… (От Оук Клиф е снимано)

Проектът „Синият Лъч“ под пълна пара?

Предишен доклад от тази серия | Следващ доклад от тази серия

(*50м) – Вижте (графично) в Ютюб документалния филм „Чекист“, плюс заявлението на
Путин че хазарската прослойка се е интегрирала в руския народ. Е, бива, бива, на
лъжата опашката е дълга, но краката са къси!

(*ФСБ) – Пак изявление на Фалшивите Съвети на Болшевиките (ФСБ), които обещаха
че до края на май 2021 пандемията ще приключи. Изглежда недостоверно!

(*1) – Нереално!

https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/01/use-vaccines-to-kill-children.mp4?_=3
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/01/ufo-cluster.mp4?_=4
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/01/texas-ufo.mp4?_=5
https://bgprevedi.com/worldwide-arrest-warrant-for-david-rockefeller-jr-18501-2/
https://bgprevedi.com/turkeys-erdogan-arrested-canadas-trudeau-on-the-run-as-the-dominoes-keep-falling-18945-2/
https://www.youtube.com/results?search_query=chekist
https://bgprevedi.com/putun-hazars/
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(*Шваб) – Продължават да раздухват тази лъжа! Да добавим че имаше блокада на
Антарктида, нали чилийския военен самолет изчезна! Докарвайки нещата до място,
което е практически недостъпно, и няма как да се провери.

(*2) – Снимките не са много убедителни! Дори Истинските Сурови Новини не
споменават нищо такова! Второ, „новият двойник“ продължава да е плямпало на
глобалистите!


